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Λίγα Λόγια για το Ιερό Ίδρυμα.

Το Ιερό Ίδρυμα Ελλήνων Ανατολικής Ρωμυλίας «ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ», είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού 
Δικαίου Ν.Π.Ι.Δ (ΦΕΚ 1595/1999, 1219/2002, 1039/2013, 2232/2019) μη κερδοσκοπικό. 
Η έδρα και οι εγκαταστάσεις του Ιδρύματος βρίσκονται στη Λιβαδίτσα, στα όρια με το νομό Θεσσαλο-
νίκης και του Κιλκίς, σε μια πανοραμική έκταση 25 στρεμμάτων, δωρεά του Δ.Δ Ραχώνας του Δήμου 
Πέλλας. Στόχος είναι να δημιουργηθεί εκεί ένα θρησκευτικό και πολιτιστικό κέντρο, για όλον τον 
Ελληνισμό της Ανατολικής Ρωμυλίας -Βόρειας Θράκης, που τόσα χρόνια ήταν άστεγος. 
Σήμερα υπάρχει ναΐδριο, στο οποίο έχει τοποθετηθεί η Ιερή και Ιστορική Εικόνα της Αγίας Τριάδας, 
που μεταφέρθηκε από το ομώνυμο Μοναστήρι του Καβακλή (σημ.Τοπόλογκραντ) της Ανατολικής 
Ρωμυλίας στις 16 Δεκεμβρίου 1990, ένα κτίσμα που είναι γνωστό ως «αρχονταρίκι» και ο νεόκτιστος 
Ιερός Ναός της Αγίας Τριάδας. Επίσης εκπονήσαμε ώριμη μελέτη προς δημοπράτηση για την δημιουρ-
γία του Πολιτιστικού Κέντρου το οποίο θα προσπαθήσουμε να το εντάξουμε στο πρόγραμμα Δημοσί-
ων Επενδύσεων της Περιφέρειας.
Οι σκοποί του Ιδρύματος είναι η διαφύλαξη και διαιώνιση της Εθνικής και Θρησκευτικής παράδοσης 
του Ελληνισμού, της ταυτότητας των καταγόμενων από την Ανατολική Ρωμυλία Ελλήνων (σημερινή 
Νότια Βουλγαρία) που ζουν εντός ή εκτός Ελλάδος, ο συντονισμός των πρωτοβουλιών και η υπο-
στήριξη της έρευνας στην Ιστορία, την Γλώσσα, την Εκπαίδευση, την Λαογραφία, την Τέχνη και τον 
Λαϊκό Πολιτισμό. 
Ευελπιστούμε δε να μετατραπεί σε φωτεινό φάρο ελπίδας, συνένωσης και προόδου των απανταχού 
Θρακιωτών, και να αποτελέσει μια πνευματική κιβωτό, που θα συνενώσει όλες τις πανάρχαιες θρακι-
κές πατρογονικές παρακαταθήκες μας, από τις αλησμόνητες Πατρίδες της Βόρειας Θράκης ή Ανατολι-
κής Ρωμυλίας.ηθ8 Ενός Ελληνισμού που έζησε και μεγαλούργησε στην περιοχή της Μαύρης Θάλασσας 
ή Ευξείνου Πόντου και κράτησε άσβεστη την πανάρχαια Θρακική δάδα από τα χρόνια του επικού 
Ομήρου μέχρι και τις αρχές του προηγούμενου αιώνα, οπότε και αναγκάστηκε βίαια να ξεριζωθεί, 
θύμα ενός μισαλλόδοξου καταστροφικού εθνικισμού.

Το Ίδρυμα διοικείται από δεκαπενταμελές Δ.Σ. Για την περίοδο 2023-2026 είναι:
Πρόεδρος: Απόστολος Ζαφειρόπουλος  
Α΄ Αντιπρόεδρος: Γρηγόρης Στάμκος, 
Β΄ Αντιπρόεδρος: Σταύρος Αναγνωστόπουλος, 
Γεν. Γραμματέας: Σιδέρης Δελαρούδης 
Αν. Γεν.Γραμματέας: Ιωάννης Κιομουρτζής. 
Ταμίας: Χρήστος Χλωπτσίδη 
Τακτικά μέλη: Ιωάννης Πραντσίδης, Αστέριος Τάτσης Στεφανία Τσιάλμα,  
Μαρία Ασανιώτου, Κωνσταντίνος Μπουτσικούδης, Κωνσταντίνος Μοσχίδης,  
Αθανάσιος Τρικούπης, Αναστάσιος Μηνούδης, Αργύρης Νινιατσούδης.



Ευχαριστούμε θερμά 

Την Διοίκηση του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος

Το Μέγα Χορηγό ΕβΛΟΓΗΜΕΝΟ νηστίσιμο από την εταιρεία 
FAMILY FOOD IKE και τον ιδιοκτήτη της κύριο Δημήτρη Μανάρη.

Τον χορηγό Εταιρεία Εκτυπωτική PRINTPACK ΕΠΕ 
και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κύριο Πέτρο Σαρίμπελα.

          Τον χορηγό Σύλλογος των Αγχιαλιτών της Αθήνας, 
          τον Πρόεδρο κύριο Απόστολο Ζαφειρόπουλο 
          και τα μέλη του ΔΣ.

Τους χορηγούς επικοινωνίας:

Υπό την αιγίδα
ΔΗΜΟΥ ΠΕΛΛAΣ
ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

Με την υποστήριξη της
ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  
ΕΔΕΣΣΗΣ ΠΕΛΛΗΣ & ΑΛΜΩΠΙΑΣ

Ενισχύσατε το έργο του Ιερού Ιδρύματος “ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ” και την αποπεράτωση  
του Ι. Ν. Αγίας Τριάδος Στους κάτωθι λογαριασμούς:
Εθνική Τράπεζα IBAN: GR2901102170000021729615639 BIC:ETHNGRAA
EUROBANK  IBAN: GR8102604460000880200242077 BIC:ERBKGRA

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ
1966

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΧΙΑΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                              

ΑΠΟ ΤΟ 1966   -  ΔΙΠΛΑ 

ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΖΕΙ



Προλόγισμα
του Προέδρου Απόστολου Λεων. Ζαφειρόπουλου

Ανατολικορωμυλιώτες/ισσες, Θρακιώτες/ισσες,
Φίλοι/ες της Παράδοσης, 
Καλώς ορίσατε!! 
Το Ιερό Ίδρυμα Ελλήνων Ανατολικής Ρωμυλίας «Αγία Τριάδα», στο πλαίσιο των 
καταστατικών του σκοπών και αρχών, εντάσσει  και τη σημερινή μουσικοχορευτι-
κή θεατρική παράσταση με τίτλο Ανατολική Ρωμυλία-Βόρεια Θράκη, «Πολιτισμός 
και Παράδοση» που θα παρακολουθήσουμε, στον εμβληματικό αυτό χώρο του Βα-
σιλικού Θεάτρου της Θεσσαλονίκης.
Η σημερινή  παράσταση έχει διττό σκοπό. 
Αφενός να αποδώσουμε την οφειλόμενη τιμή στους πρόσφυγες προγόνους μας, με 
αφορμή την επέτειο των 100 χρόνων από την οριστικοποίηση της συνθήκης του 
Νεϊγύ και την μετεγκατάσταση των τελευταίων προσφύγων, το 1924, στον Ελλα-

δικό χώρο, διατηρώντας συγχρόνως άσβεστη την φλόγα της ιστορικής μνήμης  και 
ενισχύοντας παράλληλα την αυτογνωσία μας, αφετέρου δε  με τα καθαρά έσοδα της 
εκδήλωσης, το ΔΣ του Ιερού Ιδρύματος, να προβεί στην αποπεράτωση του νεόκτιστου 
Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδας, που βρίσκεται στην Λειβαδίτσα της Πέλλας, στις εγκα-
ταστάσεις του, ώστε να τελέσουμε σύντομα τα θυρανοίξια. 
Την παράσταση που θα παρακολουθήσετε, δραματοποίησε ο Γιώργος Παπανικολάου 
για την εκδήλωση και είναι ένα οδοιπορικό στην πολιτιστική παράδοση της Ανατολι-
κής Ρωμυλίας - Βόρειας Θράκης,  μέσα από το θέατρο, την ποίηση, το τραγούδι, και 
το χορό. 
Για τους παραπάνω λόγους το Δ.Σ του Ιδρύματος σκοπεύει να ανεβάσει την ίδια παρά-
σταση ανά την Ελλάδα.
Κλείνοντας, θέλω να εκφράσω τις προσωπικές μου, καθώς και των μελών του Δ.Σ 
θερμές ευχαριστίες στον, άοκνο εργάτη της Παράδοσης, εκπαιδευτικό ηθοποιό Γιώργο 
Παπανικολάου που ανταποκρίθηκε άμεσα και θερμά στην πρόσκληση μας, και για ένα 
πρόσθετο λόγο, αναγνωρίζοντας το πόσο μόχθησε, αφού τα «φορτώθηκε» όλα επάνω 
του. Την εκπαιδευτικό ηθοποιό Δέσποινα Πατσιατζή, και όλους, όσοι συνετέλεσαν να 
πραγματοποιηθεί η σημερινή παράσταση. Τους Συλλόγους, τους δασκάλους και τους 
χορευτές, τους μουσικούς, τους χορηγούς μας, και τέλος την Διοίκηση του Κρατικού 
Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, διά την ευαισθησία της να μας παραχωρήσουν το Βασιλικό 
Θέατρο για την παράσταση.
Εύχομαι η σημερινή εκδήλωση να μας βοηθήσει να αποκομίσουμε μοναδικά διδάγματα 
και πολύτιμα στηρίγματα, λειτουργώντας, ως όαση σε όλα όσα συναποτελούν το σημε-
ρινό τοπίο της εποχής μας, «ἐν γῇ ἐρήμῳ καί ἀβάτῳ και ἀνύδρῳ» κατά τον ψαλμωδό. 

Καλή θέαση 



Ορχήστρα Παραδοσιακής Μουσικής



Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α

7:30 μ.μ. Έναρξη - Χαιρετισμός

7:35 μ.μ. Η ΖΩΗ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΘΡΑΚΗ
• Ελληνικότητα, Γλωσσικό Ιδίωμα
• Αστικά Κέντρα 
• Ιστορικά γεγονότα 
• Τα λοίσθια – ποίηση (Κώστας Βάρναλης)

7:50 μ.μ. Ο ΞΕΡΙΖΩΜΟΣ
• Διηγούμαι… Κώστας Βάρναλης
• Ανοιχτή Πληγή-ποίηση
• Ιστορικά γεγονότα 
• Χαμένη Ορφική Γη – ποίηση

8:10 μ.μ. Ο ΕΡΧΟΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
• Η προσφυγιά-ποίηση 
• Εγκατάσταση στην Ελλάδα 
• Προσφυγικά προβλήματα

8:20 μ.μ ΈΘΙΜΑ - Αναβίωση Εθίμων 
• Καμήλα, Τα βρεξίματα των γαμπρών 
• Μπάμπω, Ανδριάδα
• Ρουμπάνα, Σιντιάνκα
• Μιντζιά, Γάμος

28 Οκτώβρη 2024
Βασιλικό Θέατρο 

Θεσσαλονίκης



Πολιτιστικός Σύλλογος Καρυωτών Γιαννιτσών 
“ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ”

Η πλειοψηφία του προσφυγικού πληθυσμού των Καρυών της Ανατολικής Ρωμυλίας(Βόρειος Θράκης), 
εγκαταστάθηκε στα Γιαννιτσά του Νομού Πέλλας, κατά το έτος 1924, με την αμοιβαία ανταλλαγή 
πληθυσμών Ελλάδος και Βουλγαρίας, συστήνοντας το συνοικισμό Καρυωτών.
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καρυωτών Γιαννιτσών “ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ” ιδρύθηκε το 1978, συνεχίζοντας 
το έργο του Σωματείου ΄΄ΚΑΡΥΑΤΙΣ ΑΡΤΕΜΙΣ΄΄ που ιδρύθηκε στις Καρυές της Ανατολικής Ρωμυλίας, κατά 
τις αρχές του προηγούμενου αιώνα (1903), από τον Ανατολικορωμυλιώτη Δάσκαλο, Μακεδονομάχο και 
ευεργέτη Αρχιμανδρίτη Νίκανδρο Παπαϊωάννου.
Σκοπός του Συλλόγου είναι η διαχρονική διατήρηση της ιστορικής μνήμης με τη διάσωση – προβολή 
και διάδοση των λαογραφικών πολιτιστικών στοιχείων, της μουσικής και χορευτικής παράδοσης των 
προγόνων μας.
Ως ενεργός πολιτιστικός οργανισμός, ο Σύλλογος συμμετέχει σε πολλές καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Κάποιες 
από αυτές διοργανώνονται από τον ίδιο, ενώ αρκετές έχουν καλυφθεί και προβληθεί Τηλεοπτικά με μεγάλη 
επιτυχία τόσο από τηλεοπτικά κανάλια τοπικής όσο και πανελλήνιας εμβέλειας.
Αξίζει να αναφερθεί, ότι ο Σύλλογος, έχει καταφέρει να εκδώσει μουσικό δίσκο, επιτυγχάνοντας τη διάσωση 
σημαντικού μέρους της παραδοσιακής πολιτιστικής μουσικής κληρονομιάς των Καρυωτών

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λαμπρινή Τζιμουλίδου               ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ: Παύλος Λιτούδης



Πολιτιστικός Λαογραφικός Σύλλογος Αιγινίου 
“Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ”

 Ο Πολιτιστικός Λαογραφικός Σύλλογος “Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ” 
ιδρύθηκε το 1977, συμβάλλοντας στην πολιτιστική και κοινωνική 
πρόοδο του Αιγινίου καθώς στην διατήρηση και προβολή της γνήσιας 
λαογραφικής παράδοσης, που οι Ανατολικορωμυλιώτες πρόσφυγες 
έφεραν από την αλησμόνητη πατρίδα. 
 Ο Σύλλογός μας πρωτοστατεί στην αναβίωση τοπικών εθίμων και 
διοργανώνει πολιτιστικές εκδηλώσεις όλο το χρόνο, με αποκορύφωμα τις 
πενθήμερες εκδηλώσεις την πρώτη εβδομάδα του Σεπτέμβρη με θεατρικές 
και χορευτικές παραστάσεις, συναυλίες λαϊκή μουσική βραδιά.
 Το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου στο οποίο συμμετέχουν χορευτές 
διαφόρων ηλικιών, πήρε κατά καιρούς μέρος σε πολλές εκδηλώσεις στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βάσω Πραντσίδη                       ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ: Γιάννης Μοσχίδης



Το Σκεπαστό για όσους δεν το γνωρίζουν είναι ένα μικρό χωριό στο Δήμο Βόλβης 
του Νομού Θεσσαλονίκης και απέχει 65 χιλιόμετρα από την Θεσσαλονίκη. Σήμερα 
αριθμεί στους 140 περίπου μόνιμους κατοίκους που είναι όλοι πρόσφυγες από την 
Ανατολική Ρωμυλία. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σκεπαστού ιδρύθηκε το 1982, με 
σκοπό την διατήρηση των ηθών και των εθίμων του τόπου αλλά και την συνέχιση 
της παράδοσης. Δραστηριοποιείται μέχρι σήμερα με τμήματα χορευτικών ομάδων, 
τράπεζας αίματος, εκδρομών και ψυχαγωγίας, όπως και διοργάνωσης πολιτιστικών 
εκδηλώσεων σε όλη την διάρκεια του έτους. Ενδεικτικά αναφέρεται η αναβίωση 
κάθε χρόνο στις 8 Ιανουαρίου του εθίμου της ΜΠΑΜΠΩΣ της γυναίκας δηλαδή 
που εκτελώντας χρέη μαμής, βοηθούσε να έρθει στον κόσμο η καινούρια ζωή. 
Στο Σκεπαστό λειτουργεί επίσης και ένα μικρό λαογραφικό μουσείο με έκθεση 
φωτογραφίας. Ο σύλλογος συμμετέχει με επιτυχία σε πλήθος εκδηλώσεων και 
φεστιβάλ σε όλη την Ελλά δα, χορεύοντας χορού από τη νΑνατολική Ρωμυλύα. 
Οι φορεσιές των γυναικών είναι οι «Τσούκνες» από τα χωριό Μικρό και Μεγάλο 
Μπογιαλίκι και τα «Τσικμάνια» από την περιοχή της Μπάνας.

Πολιτιστικός Σύλλογος 
Σκεπαστού

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευαγγελία  Παρασκευά         ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ: Γιώργος Ταλαγκόζης



Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέας Μεσημβρίας ιδρύθηκε το 1982 από ομάδα νέων της 
Νέας Μεσημβρίας με σκοπό την διατήρηση της λαϊκής παράδοσης, την πολιτιστικής 
μας κληρονομίας, την καταγραφή των λαϊκών θρύλων και παραδόσεων, ηθών και 
εθίμων και την αναβίωση τους.
 Για τους σκοπούς αυτούς ο σύλλογος διατηρεί σήμερα 9 χορευτικά τμήματα, όπου 
διδάσκονται χορούς απ' όλη την Ελλάδα. Λειτουργεί δανειστική βιβλιοθήκη με 3000 
τίτλους βιβλίων και Λαογραφικό μουσείο με 500 περίπου εκθέματα. Επίσης διαθέτει 
πλούσιο βεστιάριο παραδοσιακών φορεσιών. Κάθε χρόνο διοργανώνει τριήμερες 
εκδηλώσεις για το πανηγύρι της Νέας Μεσημβρίας την Κυριακή των Μυροφόρων 
καθώς και γιορτή κρασιού και τσίπουρου τον Οκτώβριο.

Πολιτιστικός Σύλλογος 
Νέας Μεσημβρίας

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κλαίρη Πετάλη               ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ: Σοφία Καπετανγιάννη



Το 1980 ιδρύθηκε ο Εκπολιτιστικός και Λαογραφικός Σύλλογος “Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΡΩΜΥΛΙΑ” Τρικάλων Ημαθίας από ανήσυχους και δραστήριους ανθρώπους του 
χωριού. Σκοπός του συλλόγου είναι η διατήρηση και διαφύλαξη των ιστορικών 
παραδόσεων και εθίμων, καθώς και η διάδοσή τους στις νεότερες γενιές. Ο 
σύλλογος επιδιώκει την πραγματοποίηση μορφωτικών, πνευματικών και 
καλλιτεχνικών δράσεων. Οι κύριες ετήσιες εκδηλώσεις που πραγματοποιεί είναι η 
αναβίωση των εθίμων: 1. Καμήλες και Ντιβιτζήδες, 2. Ρουμπάνα 3. Κόλιαντα., το 
αντάμωμα των Μοναστηριωτών και το κορυφαίο γεγονός το φεστιβάλ γκάιντας 
κεντρικής Μακεδονίας. Απόδειξη της καλής λειτουργίας του συλλόγου και του 
έργου που επιτελεί είναι η συμμετοχή 50 ενηλίκων και 50 παιδιών στα μουσικά 
και χορευτικά τμήματα και οι αμέτρητες προσκλήσεις ανά την Ελλάδα και το 
εξωτερικό.

Εκπολιτιστικός και Λαογραφικός Σύλλογος Τρικάλων Ημαθίας 
“Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ” 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βασιλική Γιαντσίδου               ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ: Αναστασία Λάμπρου



η μνήμη

είναι ευλογία

1924-2024

Δεν θα ξεχάσουμε ποτέ τις πατρίδες μας στην Ανατολική Ρωμυλία και Βόρεια Θράκη. 
Το ΕβΛΟΓΗΜΕΝΟ νηστίσιμο υποστηρίζει την ευλογία να κρατάμε ζωντανή  

τη μνήμη της Ιστορίας ως το βασικό θεμέλιο της υπόστασής μας. 



Το Γλωσσικό Ιδίωμα των 
Μοναστηριωτών  
(περιοχή Καβακλί) 
Ανατολικής Ρωμυλίας 

Παύλος Αλμπανούδης
Εκδόσεις Κυριακίδη

με δωρεά: 12 €

Κοινωνία και Εκπαίδευση 
στη Στενήμαχο Ανατολικής 
Ρωμυλίας (19ος αι. – 1919)  
Η δράση των εκπαιδευτικών 
και ο Βλάσιος Σκορδέλης 

Θεμιστοκλης Ε. Μουτσισης

με δωρεά: 10 €

Πού Εγκαταστάθηκαν 
και Ζουν οι Έλληνες από 
την Ανατολική Ρωμυλία-
Βόρεια Θράκη  
ΜΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ,  

Παύλου Χρηστ. Λιτούδη

με δωρεά: 10 €

Όψεις λαϊκού πολιτισμού 
της Ανατολικής Ρωμυλίας: 
ΜΟΥΣΙΚΗ, ΧΟΡΟΣ, ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ 

Γιάννης Πραντσίδης

με δωρεά: 10 €

Λεξικό του γλωσσικού 
πολιτισμού των κατοίκων 
από τη Σωζόπολη της 
Ανατολικής Ρωμυλίας

Κωνσταντίνος Γ. Σταλίδης
Βραβευμένο από την Ακαδημία Αθηνών

με δωρεά: 60 €

Βιβλιοθήκη
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΙΕΡΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ
πληροφορίες: www.iar.gr



ΕΠΙΦΑΝΕΙΣ της 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΡΩΜΥΛΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 
κατά τον 18ο, 19ο 
και 20ο ΑΙΩΝΑ

Θεοδώρα Σπ. Μηνούδη

με δωρεά: 15 €

Ταξίδι στα χρόνια της 
αθωότητας 

Μιχαήλ Π. Διονυσίου, 
ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ 
ΑΓΧΙΑΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ  
“Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ”

με δωρεά: 10 €

Ουαλία μι ουμούτ’
“φωνή μ’ ελπίδα”, 
ποίηση “στο ιδίωμα της 
Ανατολικής Ρωμυλίας” 

Κυριάκος Κυτούδης

με δωρεά: 10 €

Λεξικό του γλωσσικού 
ιδιώματος της Αγχιάλου

ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ 
ΑΓΧΙΑΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ  
“Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ”

με δωρεά: 20 €

ΙΕΡΕΜΙΑΣ Β’ ΤΡΑΝΟΣ 

Κατέλης Βίγκλας
ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ 
ΑΓΧΙΑΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ  
“Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ”

με δωρεά: 10 €

ΘΡΑΚΗ, 
Αντίλαλοι της Ανατολικής 
Ρωμυλίας, 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 

Θεοδώρα Σπ. Μηνούδη

με δωρεά: 15 €

Το χρονικό της θύελλας

Παστίας Ν. Γιατσόπουλος  
ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ 
ΑΓΧΙΑΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ  
“Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ”

με δωρεά: 10 €

με δωρεά: 10 €με δωρεά: 15 €

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΓΧΙΑΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
ΒΙΒΛΙΑ - CD



100 ΧΡΟΝΙΑ ΞΕΡΙΖΩΜΟΣ
1924-2024

Ανατολική Ρωμυλία
Βόρεια Θράκη

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ & ΠΑΡΑΔΟΣΗ
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Ιερό Ίδρυμα Ελλήνων Ανατολικής Ρωμυλίας

«ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ»


